

市图书馆门前

“相亲相爱”现场相亲热闹非凡

父母成主力军

■记者 李雅

“报纸上说今天早上在市图书馆门口有现场相亲活动，我一早就等在这了。”家住市区天天家园的张女士，为了替儿子在“相亲相爱”栏目里物色个好对象，前日早上锻炼完，推迟了买菜时间，去图书馆门口查看各位女主角的情况。

11月12日，本报“相亲相爱”栏目在市图书馆门口举行的现场相亲活动吸引了大批家长，已经报了名的不少男女主角也到现场寻觅心中的TA。



爸爸一口气选了19位“女婿”人选 又嘱咐记者早点让女儿的资料上报

“我女儿之前已报名参加栏目了，不过她不够主动，所以我今天来替她看看有没有适合的人选。”上午9时许，一位40多岁的中年男子向工作人员索要了纸和笔，开始在男主角资料展架前认真查看起来。

半个小时后，他拿着一张写着密密麻麻的纸条来到报名台前。“这是我看中的男生，麻烦帮我联系。”

记者接过纸条一看，上面竟然

列了19位男主角的编号以及详细资料。旁边的家长们瞥见后发出了惊呼声。“呵呵，我不大会看，就随便挑了一些，也不知合不合适呢！”这位父亲不好意思地笑着说。

“一定要帮我好好看看呀！”临走时，他一再嘱咐记者要帮他联系这几位男生，“另外，我想拜托你们一件事，希望你们能够尽早把我女儿的资料登出来。”

半年前的现场相亲替女儿报了名

这次又来替女儿物色对象

“我女儿在温州上班，我想找一个在温州工作的瑞安人。”女主角淡然的爸爸看完展示出来的男主角资料后，也拿着一张写满字的纸条来到报名台前。“资料上有注明是在温州上班的好像只有24号和81号两位男生。”

记者一看到淡然的爸爸，就觉得他非常面熟，细问才发现，原来5月14日在体育馆举行的“相亲相爱”栏目现场相亲活动，他参加了。“这一次我女儿的资料也在相亲榜

上。我今天是特意过来帮她看看有没有合适的对象。”

虽然淡然的资料上已写明了对“他”的要求，可是爸爸还是不放心，重新跟记者谈起对准女婿的要求。“在温州工作，本科以上学历，有正式工作和房子，身高1.70米以上。”淡然的爸爸说，虽然女儿的年纪还小，可看到身边朋友的孩子一个比一个早成家，他就坐不住。“要是还有其他在温州上班的男生，你们可一定要帮我留意。”

爸爸妈妈齐聚现场

子女相亲前的家长相亲会

“刚刚那位家长怎么这么快就走了，我还想问问他女儿的情况，合适的话让我儿子跟她见一面。”

“我女儿是公务员，有没有哪家的儿子也在正式单位工作？”

“我儿子今年27岁，年龄跟你家的合适吗？”……

在展架前，一群替子女来报名

的家长聚在一起，相互询问子女的情况，希望通过彼此间的交流，能给自家的孩子物色个好对象。

替儿子来找对象的章阿姨说，这样的现场活动，对单身男女来说非常好。“孩子不好意思出门，只好让家长代劳了。而且家长们亲自出来替孩子安排相亲，比较靠谱。”

男女主角羞涩地寻觅爱情

希望可以多参加活动

“我在现场看了一圈，好像都没有适合我的对象。”“相亲相爱”栏目的女主角亦心，一个人在现场逗留了很久。看完所有的男主角的资料后，她悄悄凑到工作台前：“以后栏目里还有其他活动的话，可以通知我参加吗？我想多参加活动，这样才有机会碰到合适的对象。”

除了亦心，当天一共有30多位男女主角到现场寻找心中的TA，几

乎所有来现场报名的男生、女生都在自己的报名表上写下心仪对象的编号。不过他们大都比较害羞，都是趁人少的时候才告知工作人员。

当天的现场相亲活动一直持续到17时多。

在此，栏目工作人员提醒，不少男女主角是由父母代为报名，许多资料尚不完整，希望大家能尽早将资料补充完整，以便尽快安排碰面事宜。



将“1”变成“2”相亲派对

30位男女，2对牵手成功

■记者 李雅

“欢迎大家参加这场把‘1’变成‘2’专场相亲单身派对，我是主持人……”

前天下午14时，由“相亲相爱”栏目携手天瑞尚城举办的将“1”变成“2”单身派对拉开序幕。30位单身男女在塘下天瑞尚城会所参加了联谊会。

各具特色的自我介绍

“说起杨梅，大家都知道高楼。我正好就在那边工作，那天大家想吃杨梅的话尽管联系我。大家好，我是3号男生，来自……”3号男生的自我介绍引起满场的笑声。

“大家以后需要贷款的话，可以来找我，我是银行的信贷员。”6号女

生还没开始介绍自己，就拉起了业务，她的幽默惹来全场又一阵大笑。

“我想先说一声对不起，我今天迟到了。”9号男生在瑞安日报社大楼门前集中时，迟到了。在自我介绍前，他向大家道歉：“至于大家在车上所说的惩罚，如果今天能

有幸在这里找到心中的TA，我一定会在她面前接受惩罚。”作为生意人的他，“巧妙”地躲过了惩罚。

“我想来找专属司机……”“希望今天一个进来两个出去……”“众里寻他千百度，蓦然回首，那人却在灯火阑珊处……”

姐姐替妹妹来相亲

“大家好，我是14号女主角的姐姐，我妹妹今天临时有事，不能来参加派对。但是，我们不想错过这难得

的机会，所以由我来替她参加。”说话的女生看上去非常漂亮有气质。

“我妹妹是位非常文静的女

“月亮代表我的心”唱出她的心

在才艺表演阶段，上台唱歌的5号女生主动邀请男生和她一同对唱《月亮代表我的心》。

由于没有男生自告奋勇，从自我介绍时就大胆喊出“如果这就是

爱，我会勇敢留下来”的5号女生，在主持人的建议下，大胆走到心仪的8号男生面前，邀请他一起对唱。

“你问我爱你有多深，我爱你

现场演绎“求婚”

“嫁给我吧！”当9号男生说完一大堆甜蜜的话，捧着一束花单膝跪在9号女生面前时，在场的人大

喊“答应他，答应他，答应他”。

不过大家要淡定，这并不是真正的求婚，而是临场表演环节。退

15号男生与没来的14号女生“对上眼”

“我是替15号男生来领刚才礼品的，他现在太忙了，实在抽不出时间。”14号男生的一番话，引起了记者对坐在角落里15号男生的

关注。

“听你这么一介绍，似乎挺不错的。”“我是个挺实在的人，我希望找个……”15号男生和14号女

一见钟情女生主动表白

男生向女生表白并不稀奇，可对于女生来说，就有点难得了。一开始邀请8号男生上台的5号女生，似乎对他一见钟情，在整个活动中，时刻关注着他。在“天使与主人”

游戏中，他俩还相互“献殷勤”。

等到5号女生上台表白的时候，在场所有人都喊出了男生的编号：“8号。”这使得8号男生既开心又不好意思。“真是太意外，也太开

心了。不得不说，5号女生真是太勇敢了。”

当这对众望所归的男女主角牵手走下台时，现场再次响起热烈的掌声。

场内场外热闹非凡

“快听快听，音乐响起来了，15号男生马上要唱歌了。”大门外，15号男生的3位亲友竖起耳朵倾听他的歌声。

“不知道女儿在里面怎么样！”“应该不会不好意思到一句话都不

说吧！”23岁的3号女生全家人陪她来到派对现场。女儿在里面快乐地参加活动，家里人却在门外一脸担心。

整场单身派对，共有两对男女主动上台表白，而且成功牵手。派

